



菏泽财经

齐鲁晚报

2023年9月7日
星期四

B08

主办：
今日菏泽
菏泽市银行业协会



“惠荷金”

菏泽市银行业协会
金融服务“惠荷金”
为您的生活“贷”来精彩

编辑：王会广

组版：皇甫海丽

菏泽银行业与全省地市银行业同步举行 反电信诈骗宣教活动启动仪式

记者 李可 通讯员 李鲁民

为落实国务院、省政府关于打击治理电信网络新型违法犯罪工作电视电话会议精神及国家金融监督管理总局山东监管局有关要求，按照山东省银行业协会统一安排部署，9月5日，菏泽市银行业与全省地市同步举行反电信诈骗宣教活动启动仪式。国家金融监督管理总局菏泽监管分局一级调研员朱凤德；菏泽市银行业协会会长、农业银行菏泽分行党委书记、行长安平，各会员单位分管行长；群众代表、青年志愿者代表，媒体代表，各新闻媒体以及各会员单位银行机构相关部门负责人参加启动仪式。启动仪式由菏泽市银行业协会秘书长廖军主持。

启动仪式上，朱凤德表示，打击治理电信网络诈骗，是当前事关社会安定和人民切身利益的重大任务。他表示，要凝聚全市银行业合力，有力传播银行业反电诈声音，践行银行业反电诈社会责任，增强广大人民群众防电诈、反电诈的意识和能力，为保护人民群众财产安全、维护社会和谐稳定贡献银行业力

量。他希望，各金融机构提高思想认识，做好组织推动，加强内部控制，提升反诈能力，凝聚多方合力，营造浓厚氛围。他要求，市银行业协会要加强与相关部门沟通联系，组织做好公共交通等覆盖面广的载体集中宣教。各机构要做好所辖营业区域及所在区域集贸市场、健身广场等群众聚集场所常态化宣教，联动有关部门开展反电诈宣教“进社区、进乡村、进学校、进企业、进机关”等“五进入”活动。要加强与新闻媒体合作，充分利用重点载体和普适度高的宣传媒介，做好反诈知识宣传推广，营造浓厚活动氛围，推动宣教活动取得实效。

随后，工商银行菏泽分行代表机构作表态发言，全行采取治理架构不断完善、反诈推动不断加强、防控举措不断优化、考核督导更加有力、联动协防更加高效，五措并举联合反诈，使金融治理取得明显成效。

莱商银行菏泽分行代表表示，全行通过不断创新培训形式，提升培训针对性和培训效果，切实提升员工反电诈业务素质和工作能力，为打击治理电信网络诈骗提供强有力的



保障力量。

菏泽农商银行代表表示，全行始终将风险防控及群众财产安全放在首要位置，积极采取多种措施，加强公安机关在打击电信诈骗宣传中的协调配合，共同构建防范电信诈骗的壁垒。

随后，作为此次活动的官方媒体代表齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心运营总监王会广表示，融媒中心将

通过新闻报道、海报、图片、视频等多种方式携手菏泽市各大新闻媒体积极配合菏泽市银行业反电信诈骗宣教工作，最大限度地吧反诈知识传到每一个角落，筑牢“全覆盖、无死角、触心灵”的反诈防火墙。

最后，安平宣布活动正式启动，朱凤德、安平、群众代表、银行业青年志愿者代表共同启动了启动球。各金融机构纷纷合影留念。

菏泽市银行业协会联合建设银行菏泽分行 开展反电信诈骗宣教进校园

记者 王会广 通讯员 李鲁民

为积极响应山东银行业反电信诈骗宣教活动号召，9月2日上午，在国家金融监督管理总局菏泽监管分局指导下，菏泽市银行业协会联合建设银行菏泽分行到菏泽学院开展“防范电信诈骗 守护账户安全”主题宣教活动。活动围绕防范电信网络诈骗、保护个人信息安全、倡导理性消费、珍爱信用记录、远离非法校园贷等内容，旨在有针对性地向大学生群体宣传金融知识，帮助大学生群体了解金融产品和服务，提升风险防范意识和能力，树立正确的消费观念和金融理念，全面提升金融素养。

活动现场，工作人员针对大学生群体(特别是大一新生)的金融知识薄弱环节及金融知识需求，通过公开集中宣讲、发放宣传折页、一对一问答等形式，向大学生群体开展有针对性的金融知识宣传普及，提升大学生群体金融风险防范意识和自我保护能力。活动中，工作人员摆放3D数字展馆和消保海报，以“线下



+线上”的方式积极引导大学生扫码参与数字化宣教，通过玩游戏、看电影、身临其境展厅等寓教于乐的方式，轻松学习金融知识，体验数字化宣教便利，扩大数字化宣教覆盖面。

本次活动的举办，银行业履行

了反电诈社会责任，提高了在校学生的反电诈意识和能力，受到在校师生的一致好评。下一步，菏泽市银行业协会将继续协同银行机构开展常态化反电信诈骗宣教活动，提高广大金融消费者风险防范鉴别能力，助力构建和谐金融环境。

曹县中行开展 “开学季手机银行走进校园”活动

记者 王会广 通讯员 蔡永嘉

又是一年开学季，为更好地让手机银行在辖内普及，曹县中行主动担当、扎实作为、积极筹划，安排人员走进曹县某中学开展“开学季手机银行走进校园”金融服务工作，切实为广大师生解难题、办实事。

提前谋划，安排部署。该行高度重视此次校园合作项目，与学校进行密切的沟通对接，得到学校相关部门的大力支持。通过上门服务为

学校师生和家长宣讲推介手机银行的方便、安全、便捷、优惠活动等特点，还现场发放明白纸、展示手机银行的各项功能，引导新注册的教师和家长下载安装手机银行客户端并指导转账、缴费、支付等基本功能应用，针对家长和师生提出的手机银行APP使用过程中遇到的问题逐一进行解答。现场热情高涨，得到师生家长的一致好评。

强化联动，服务到位。依托厅堂服务，对到店的新开卡的学生家长，

按照“签约一户、活跃一户、稳定一户”的标准开展营销。同步为客户下载手机银行，面对面讲解演示，为了持续做好服务和宣传，为家长和学生建立了微信服务群，随时为学生和家长答疑。

通过本次活动，提升了广大师生对中行的认可度和美誉度。下一步，曹县中行将继续秉承初心，积极承担社会责任，不断创新宣传方式，持续走近校园，让更多的人感受到来自中行的安全、温暖和便利。

菏泽农商银行助力 乡村产业铺就致富路

记者 王会广 通讯员 徐敏

近年来，菏泽农商银行针对小微企业发展不断开展金融辅导，致力于打造小微企业的贴心银行，以“首贷培植”“百行进万企”等工作为切入点，创新银企、银政文化交流载体平台，努力实现银企共建新局面。

大力推广知识产权、应收账款、存货等质押融资业务，不断拓宽企业融资渠道。推行循环流动资金贷款模式，按照“总量控制、分次发放、逐笔归还、良性循环”的原则，与企业一次性签订借款合同，在合同规定的有效期内可多次提取、逐笔归还、循环使用贷款资金，提高了用信的灵活性和便利度，减少了企业的利息支出。

针对企业不同需求，菏泽农商银行不断创新信贷产品，通过上门拜访、电话回访、微信群聊、短信推送等方式对辖内企业进行逐一对接，逐步建立起畅通的融资需求机制，线上线下有机结合，实现“无纸化”线上办贷，突破时间限制，实现“随用随贷”，促进全方位、多层次银企对接，推动信贷服务关口前移。

鄄城农商银行组织开展 高考圆梦 员工子女慰问活动

记者 王会广 通讯员 吴晓燕

为传递对广大职工的浓浓关爱，为进一步加强员工及下一代的爱护关怀，近日，鄄城农商银行党委书记贺怀龙及党委成员组织开展高考圆梦员工子女慰问活动，并送去总行党委的温暖和祝福。

活动中，贺怀龙对学子们提出了叮嘱和希望，一是要学会感恩，感恩父母的悉心养育与倾力支持，学会关心父母；二是要强化学习，全方位提升自我，为未来成功打好基础；三是要怀揣梦想，继续拼搏奋斗；四是要共同进步，员工作为父母，也要不断学习，提升自我，成为孩子们的良师益友，与孩子共同进步，共同成长。